



## **ERRATA**

Após a tramitação do relatório e voto ao Projeto de Lei n. nº 0018/2024, constatamos um equívoco no título do parecer referente ao número do Projeto de Lei, assim:

Onde se lê “**RELATÓRIO E VOTO AO PROJETO DE LEI Nº 0494/2023**”, leia-se: “**RELATÓRIO E VOTO AO PROJETO DE LEI Nº 0018/2024.**”

Florianópolis, 28 de maio de 2024

Deputado Camilo Martins